
Промежуточная аттестация по информатике в 10 классе 

Вариант 1 

 

1. Переведите следующие числа в десятичную систему счисления: 

а) 101100112       б) 33068    в) А8316 

2. Переведите следующие число из десятичной системы счисления в 

двоичную, восьмеричную, шестнадцатеричную:  99010 

3. Умножьте два числа столбиком (в двоичной системе счисления): 

1011112 • 111012 

4. Поделите большее число на меньшее уголком (в двоичной системе 

счисления): 1011110011012 : 1101012 

5. Постройте таблицу истинности выражений и нарисуйте диаграмму 

Джонстона: 

а)    (   )                б)  ((   )   )  (   ) 

_____________________________________________________________________________ 

Промежуточная аттестацияпо информатике в 10 классе 

Вариант 2 

 

1. Переведите следующие числа в десятичную систему счисления: 

а) 100111102       б) 52038    в) 6С616 

2. Переведите следующие число из десятичной системы счисления в 

двоичную, восьмеричную, шестнадцатеричную:  92710 

3. Умножьте два числа столбиком (в двоичной системе счисления): 

11010012 • 101012 

4. Поделите большее число на меньшее уголком (в двоичной системе 

счисления): 1000111111112 : 1011112 

5. Постройте таблицу истинности выражений и нарисуйте диаграмму 

Джонстона: 

а)    (   )                     б)  (   )        


